THISHE RRRIREEBEORERT(A~6HTEE)

= . STISERE6AETOELINI (L. HBS AT HIEEM6 7EM TE -
=R - BT OSFISEREC A ETOELEAIL. B2 ATEEEK (R TE-T-.

N N A [ —_— [l —_ N AN by —— —_—
EAEIR HEEEtEVS AMEEtE S BEUNEYT—avtw 3
A o gk sz oyt s e e oyt
5 HA AIEE SHIBEZ SHIRE - EELEEDE AT4EE SHBRE SHEE 5 EELEEDE AT SHBRE SHEE - EHELBENE BT RE SHRE SHIEE - EELEENE
u~6AEEs) | Rmsw | @sm | @em | SR/EROCE (BEHFM) AEEs | @AM | @sm | SR/ER (EAM) AmEs | @AM | @sm | /AR (EHM) AmEs | @AM | @sm | SE/ER) (BHM)
E ¥ IR = 7,240 8,677 8,005 92.2% A 672.7 4999 5,556 5,507 99.1% A 491 1,788 2,630 2,055 78.2% A 5746 453 491 442 90.0% A 491
E * = FH 9,426 10,353 10,243 98.9% A 1106 6,393 6,849 6,993 102.1% 143.9 2,480 2,931 2,687 91.7% A 2435 553 574 563 98.1% A 110
= 3 )7} b3 A 2186 A 1676 A 2238 — A 562.1 A 1394 A 1292 A 1485 —_ A 1929 A 692 A 301 A 632 —_ A 3311 A 99 A 83 A 121 —_ A 38.1
E % Iy X =X 76.8% 83.8% 78.1% 78.2% 81.1% 78.8% 72.1% 89.7% 76.5% 82.0% 85.6% 78.5%
) ) ) )
(HHM (EHA) &sA (gpm
20,000 mm = mm e mm e mm o m e e 12,000 == === === mm e e e 6,000 1,200
11,174
18,000 _“““_“““—_“““—_“““—_“““—"_“““1_7_1;5_0“‘_"“ ,’,.
! ’I 10’000 B ,_’___ 5;000 """""""""""""""""""""""""""" P Jainian 1,000
16,000 - === mmm e m oo -
,I
14,000 14,289, W
’ I 2 14,668 il 4,000 - mm A 800
= w Iy % ’/ 8,000 .
12,000 == -mm-mmmmmmmmmmmmmmmmemm oo T ——— 3,609
11,633 M 12,282
rd
_ 10,000 F---=======-=mm=mmmmemeaoen el 6,000 F----m-mmmmmmmmmmmme e 3,000 f--mmmmmmmmmm oo R SRS 600
( 2 5 ) e
&577(,’ 9,764
_____ RS = 8,000 1T P A 8005
- % 8,000 d---mmmmmmm oo AM—— . 2,000 ommmmmmmmm e M S e 400
6,000 +-------- sg17- 1240 .
T
SRES . 5,292
4,000 T------ A e oo
N ' 2,000 g3 FEanFo O RBREREORRR [ | 1,000 FEIOF 4L ABREBEDOHR 200
—R4ZEHE RO - FEBIL LT TR @manm BROEOREREUTGER
2000 o ey T 48:4365K 5H:4365 48 :2135K 5A:213F
133312,592 68 :457FK 68 : 227k
0 T T T T T 0 T T T T T 1 0 T T T T T 1 0 T T T T T
48 5A 68 78 8A 9A 4R 58 68 78 8A 9A 4R 5A 6A 7R 8R 9R 4R 5H 68 78 8A 98
(F5F) (FHA) (BAH) (FHA)
25,000 === mmmmmm e m e e 16,000 === === === mmmm o 200 1,400 == === mmmmmmmmmm .
5,894
14,000 - === mmmm o oo
20,821 & 13,773 8 6,000 === =< m o \ ---- | 1,200
201000 25 _,',- ______ 2 875 ,I,
et TP B e A 4,928 R
. 31000 J y ——————— ---- | 1,000
17’4,01’ s 4,954
E % % FH 15,000 4 ----mmmmmm e 5 ;_’__ S -1583¢-------- 10,000 g ----------mommmmmoommooooooooooo-— 5 O ST
13,880 4,000 F--mmmmmsmmmsmmmmmm oo oooo oo WA 800
P4
) ’I’ 12,606 8,000 T-------------m—rggski T T
( 2 B ) ’ 2\ e
10,000 4--mmcmmeemeee 10353 W 77 .. 3,000 600
9,426 6,000 o=y oo 76,3937 T
6,940 Ji i 1o pm— .
6,220 4,000 G --------- S e - 2,000 400
----- R5E 12 5000 13243527 """ TmTTTmmommoosmsoosssosssoosooooooes
31413 W HEOOF IV ABESRE OFEERE | T
3,163 R ROOFRMGFTBA@mm |~ | 100 j e BRSO 200
—R53E#E 2,160 4f:436FK 5H:436FK 815 48 213K 5A:213K
. 68:457K 68 :227FK
T T T T T 1 0
T T T T T ! 0 T T T T T 1 0 T T T T T 1
—— ==
R4§1\E 4’H SH GH 7H SH 9H 4H SH 6H 7ﬁ Sﬁ gﬁ 4H SH 6H 7H SH 9ﬁ 4ﬁ SH GH 7H SH QH




BREIRE-EHE
Pt I% IT1=7F
N . 0 AN | M= _
HEEEREVY— AMERE 22— HBEIYNE)T—a w4
5HA AIEE SHIBE SHAEAE (o EfELEENDE AIEE SHIBE SHAEAE - EFELEEDE AIEE SHBE SHAERE - EFELHEDE
(4~6B EESH) A= (&5 ) (&) AR/ BRO%0) (55M) A= (&) (&) Rt/ B]R(%) (&%) FHE (&) (&) Rt/ B]R(%) (BHA)
% ) IR = 6,229 6,271 6,224 99.3% A 465 2,829 2,809 2,232 79.4% A 5776 499 535 485 90.6% A 502
B = & 2] 6,434 6,888 7,032 102.1% 1440 2,482 2,933 2,690 91.7% A 2435 553 574 563 98.1% A 110
= = 18 s A 205 A 618 A 808 — A 1905 347 A 124 A 458 — A 334.1 A 55 A 39 A 79 — A 392
B o#® I ¥ = 96.8% 91.0% 88.5% 114.0% 95.8% 83.0% 90.1% 93.1% 86.0%
115.0% 125.0% 110.0%
110.0% 120.0% 1 1245% R4 105.0%
R4 115.0% 113 4% 112 9% 115 4" ma 113.9%
105.0% R4 o R4 100.0%
. 100.0% 110.0% 108.3% R4
101.0% 98.9% U7 R4 92.0% R4 RSB R
100.0% = 95.0% o R 93.1%
o 95 0/ 97 M 105.0% 91.8% 89.7% o
®o® W X F o  946% ° RS RSB 42 RSER 88.8%
U7 1.2% 91.0% 100.0% 95.8% 90.0% 86 6%87 1% -0/
. RS 95.0% 5 3% 85 8% 83 3*y
90.0% 0% 85.0% 2
85.0%
g5 0% 90.0%
FRACT 1 ABRERE DRRIEED 85.0% sa 0% 5% FHINF 4L ABREREORMIERD s0.0%
. T-OREBUL LT TEA cwmarmm 81 6/) F-OREBITI T TER
80.0% 4R:4365K 5R:436 80.0% 4A:213Kk 5R:213K 75.0%
68: 457E'E o 6H:227F
75.0% —— 75.0% - - . 70.0% —
9A 78 8A 9A 98
F AR e E
T /FE & TETE
I N [ZE ' A S N —_
REEEtEVA— AMEERE2— ."ff« SNE)T—3 vt
é,',ﬁ.ﬂ ﬁﬁﬂig A H] il AHESE ¢ == a5 = &5 ﬁﬁﬂig A H il A B4 = ol a5 ﬁﬁﬂig as A HEEvE == il a5
AR EEBCAN) 33,447 35,217 37,274 105.8% 2,057 (A) 15,742 19,256 19,464 101.1% 208 (A) 8,730 8,736 8,301 95.0% A 435 (AN)
FHABREZFH (AN) 2,924 3,023 3,283 108.6% 260 (A) 1,358 1,376 1,779 129.3% 403 (A) 174 165 145 87.9% A 20 (AN)
ABRBE@EHCAH) 95,004 94,185 93,302 99.1% A 883 (M) 83,607 83,117 78,416 94.3% A 4701 (M) 38,576 41,341 39,302 95.1% A 2039 (H)
48:436F
17.1 18.0 175 97.3% A05 (B)
EHERBH(A) 10.7 10.4 10.7 103.0% 03 (H) 10.8 11.2 10.1 89.9% A1l (H) T
56.8 60.0 74.3 123.9% 143 (H)
B E B BB (AN) 75,359 71,235 79,270 111.3% 8,035 (A) 38,558 42590 35,718 83.9% A 6872 (A) 11,550 12,800 10,971 85.7% A 1829 (AN)
o F B B ( B ) 24,163 25,529 25,088 98.3% A 441 (A) 12,345 12,970 14,758 113.8% 1,788 (A) 8,853 9,184 9,131 99.4% A 53 (A

~O0F 9/ )L AR eIk AR~ DEE ~
-0 FERRKIL20K,

~O0F 9/ )L AR eIk ATRIBE~DEE ~
-0 ERRKIL23K,

6 A [LARIREEAFIBITHBL . AR A BIEE AL TIOBEAH
B S RIENABFAR. ERICOVWTIZ. K5 ENMFIER A LITE R
& MEENMERARE. BENL0EAA,




- — s =/ = @ =
A ERIRITH BRI RBOABREFRER
HBEEREVS— BRERtEVS— BEIUNEYT—a vt a—
0, - . o, o) _ ”
— (%) FFRIR R 2L - 477 R (%) ST AT PR 3K - 300K (%) S5 AR PR #K: 100K
T L A Eaprmuvrs ey B £ B LR L LB L bt 110.0 pmmmmmmmmmmmmmmmmm oo
B B AN ARz PRCER B R IO EEE R A= 98.5
000 J 100.0 +---- 95:6-96.0- - ooooooo--- 100.0 P72-960.963 _____________. 95.3-95:5 - - —-— - 95.8.96.0
ks 93.0 n
EE 1 °1.8 - 90.1 894 JM—-% , 91.3
R HR 90.0 + W S - 900 + L e 90.0 +955-\-----mg------- 86.6_ A ____ .. 859, ________
. -P.\.87.0 | . . B . .
| ~ 88.8 89.7 ; 893 895 e 890 817
A% | 800 {759--2-<- 83.9-84:8 - pmo -t oo -843 832 . 80.0 +--------- 5T e e e e e 80.0 ---mmmmmmmmm e
~~ 78.6 80.2 i 842
| 760 . I S 8
70.0 70.0 795 e 70.0
68.9
69.4 58.4 66.2
B0.0 - mm oo oo 60.0 1574 -333-_A==-Lte R EEEEEE R 640 g5 B0.0 - mm oo oo
[~ 603 615 53.94%, , :
--R5zrm=
_R5%$§ 50.0 T T T T T T T T T T T 1 50-0 T T T T T T T T T T T 1 50-0 T T T T T T T T T T T 1
RAZE 48 sA 6A 78R 8A 9A 10A 118 12A 1A 2R 3R 48 s5A e6A 7R 8A 9A 10A 118 12A 1A 2R 3R 48 sA 6A 7R 8A 9A 108 11A 12A 1A 2R 38
1 (A) (A) (A)
{0 350 qrmmmmmmmmmm e mm o e
H
&
= 450 Ao 99
Y s 300 - mmm oo oo 100 197---gg--96 -~~~ -=----~ e 96 96
A 405 n
400 1T TR
g 407 408 B
2] 333 387 384 385 389 227
* 350 & 366 7T 3667 " 373--mmmmmmmm oo 208 207
—~ 354 347
A 200 e I ey e o 5117911
- 199
o g 181 185 175 192 186
_R5§$i 250 T T T T T T T T T T T 1 150 172|100| T T T 62|171| T T T T 1 70 T T T T T T T T T T T 1
RAEHE 48 sA 68 7B 8A 98 108 118 128 18 28 38 4R 5B e6A 7R 8B 9A 10A 118 12A 1A 28 3R 48 sA 6B 7R 8A 9A 10A 118 128 1A 28 3R
(M) (M) (M)
100,000 == === === === = mm e 90,000 == === === === === mm e e 45,000 === mmmmmm e
98,474 85,338 86,210
A 97276 gs5,000 34314 84397 A AN 40,030
’ péglpm m ®m ®# ® B B » B =B
g 96354 | oo ’ 83,367 79,780 0 00y PO 39,846
95,629 95,498 95,402 ' B0 " goars 1A ' 'R’@-_ 38,502 38,448 ' !
ﬁﬁ D5,045 9477 79230 A ‘- 40,413 ’
94,506 /8,981°, 79,704 73, 77,966 39,308 1 33,472
— 95,000 —+- -94,338"___» 9-472124»374 —————————————— R e e 75,000 +-------- Y2 == 38,506 38,931 ’ 39,107 38,566
fj O . e B B e i B \ 38,239
I~H\ 70,000 == mmm e oo 35000 +---34193
93,444
93,298 93,163
65,000 == === === === o e e e e
e il
R5 E*Z 90,000 . . . . . . . . . . . . | 60,000 : : , , , , , , , . . » 130,000 . . . . . . . | T T T u
_Ei;i 48 sA 6A 7R s8R 9A 108 118 12A 1A 28 3A 4R sA 6A 7R sA 9A 10A 11A 12A 1A 2A 3A 48 SH6R7HSH 9 108 1A 423 1A 2A S
[i=]

3



A B BERRIZH T2 RERDHEBQ (AREFRER)

BEEEREVS— BAiERE 22— BEeIYNEYT—a ot 5—
(A) (AN) (AN)
14,000 === --- - 5,000 mmmmmmmmmmmmmmmmm o m o e
iE 8,500 === = mm o e
~ 13,000
A 8,000 === - - mm o e
= 7,500
12,000
N 2,715 5 68:7402,953 7 ge 2,663 2,977
& 3,000 $4R4-2Hp- 067 mmalipe e ST 2,683 - 4- -
6,500 ¥ 3,055 ; -
% 11,000 2,915 7, %90 1
N 5,247 6404 4
< o000 10609 . R, 5,500 ——5—'%59—5;}42—“5,721 ——————————————— v DETEERREERE B
' ' N 4,850
5,431 5,315
—R5BE1Z 5,432
—R5¥"f§ 9,000 T T T T T T T T T T T 1 4,500 T T T T T T T T T T T 1 1,000 T T T T T T T T T T T 1
RAEAE 48 s5A 68 78 8A 98 108118 12A 1A 2R 38 4R sA e6A 7R 8A 9A 10A 11A 12RA 1A 2A 3R 4B sA 6B 78R 8H 9AR 108 118 128 18 2R 38
(A) (A) (A)
1,200 o= mmmmmmmm o s mm i mmm oo e e 20 0 J
| 0811,0981,104
*)J\? g——a
ry
= 1,000 i/.\"ﬁg S S e <.
= ’ 1,030, 09 1,034
& 995 990 988 9 ) v 600
# 939 933 945 971
- 800 - == m = mm e m oL
A
= 400
BO0 A== = === m
—R5 B 42
J— == gE
Rsfﬁi 400 T T T T T T T T T T T 1 200
RAELE 48 sBH 68 7B sA 9A 108 118 12B 1A 2R 3R
(B) (8)
13.0 g mmmmmmmmmmmm e m e e 14.0
12.5
Z'Z
iS] 11.8 13.0
I 12,0 Frommm ool
Bz 11.4
10.9 12.0
H 109 19.9 108 10.8 109 109
# 11.0 + 3 A N
Witz 106 105 106
- 11.0
H r
= 10.0 4104 . 104 o 3 ’
10.0 , ,
= 17.4
CRSE® 9.7 158 148 74 170 145 15.4
RS%%E 9.0 T T T T T T T T T T T 1 9.0 T T T T T T T T T T T 1 0.0 T T T T T T T T T T T !
o yE
R4RIR 4B 5B 6B 78 8B 98 108 118 128 18 2R 3H 4B sA 6B 7B 8A 98 108 118 12B 1A 28 3R 4B 5B 6B 7A 8B 98 10R 118 128 18 2R 3R

A




HRBGEICH T HRRERDOHERQ U KB FRER)

> S — —
BEERtEV2— BANEREV2— BEeIYNE)T—avt A
(A) (A) (A)
1 O 800 === mmmmm e 0 J gy
H 12791293 oo
” 1,300 fi-—_gm_- T
1= 700 fommmmmmmmmmmoo oo 662" """ g5~ C 300 mmmmmmmmmm oo
= 1,277 1,269 75 650 644 644
1 1 bello 2l 1269 4 1,263L270, o 640 641
Y 1,200 1-554128 o 55 1725217271 1248753 632 g5 612 632 635
s , 191 197 o 189 131 186 179 183
3 2 0 J 600 -z mm e L 200 Loi-o_. 182 176._--2_ 181 _ 175_172 _2°°_179. _ 176_183
B l—l\- A
585 586 185
g 11000 O 15 559 178 169
500 --mmmmmmmmmmm oo m oo 100 - mmmmm e e o
A 900 - - mmm e
- 800 T T T T T T T T T T T 1 400 T T T T T T T T T T T 1 0
e
— R55RHE 4B sA e6A 7A 8A 9A 108 11A 128 1A 2R 3R 48 sB 6A 78 88 9A 108118 12R 1A 28 38
R4EHE
(M) (M) ()
28 000 === === == e e 15,500 === - s 10,000
' 14,8824 748
25,632 15,000 4 A 644 __ e e
A 14,818 25899 25,965 55 769
3 26,000 FH===-gm oS oo oo oo o - - — Ao HoEs - 14,500 - oo 9,500
$ = i ——
70 e
' 13,623
fll 24000 T4 ks /"2;"2'1'7“\'24,770'{ """ V47677777287 13,500 +------mmmmmm o 1333 g 9,000
ﬁ 4,164 23,8427 724,556 24,657 13,000 1 il "l =l il
e e e 8,500
- 22,000 12,500 ---mopmmc S 12.948- - < 1341 __ 13,094
dr 2212472 - 12,519 gy oo m oo Ty N—
20,000 - -m oo m 12,000 536654725 J6a 12,376 8,000 - - << m o
1101
18,000 ====== === === === e L 7500 o e
—R5H & 10,500 r-----mmmmmmmmm oo m oo
_R5%$ﬁ 16,000 T T T T T T T T T T T 1 10,000 T T T T T T T T T T T ! 7,000 T T T T T T T T T T T 1
(A)
(A) (A) 3,000 o mmmmmm e m e m e m oo
3,500 o mmm e m e mm oo 3,000 - mmmmmmmm i mmm e mm o e
Gl 3,000 7012465 pygm— === m == mmm o mm e me e oo 2,500 - mmm i m o
# , 27015757 523 2,500 oo mmmmm e m e
A 2,500 fommm e My 2,901 472,878 B
'3 2,684 2,000 - - mmmmmm ’
26125 497 513 '
B 2000 pop23T2eceoen A 2B A6 530 2 N
g 1,500 oo mm e ’
A m e e 1,061
— 1,500 939 978 1,000 A -
A 1,000 << 1000 TR TiERY 13 AR el .
~ coo 1887 898 959 941 199 ggg gog go, 84 500 +-r--- 54 2.~ 6942 ...
R 68 57] 58 / / 54 5\2 62 /50 57 64 69
_R5¥%§ 0 0 o 4 "+—4- """
. i E B 9B 0B aH AMH ArH v H 1H H aH ot et 48 sA 6B 78 8B 9B 10A 118 128 1A 28 38
R4ZEHE 48 sHA 6B 7R 8A 9A 10A 11A 128 1A 28 3A 48 5B 6A 78 8B 98 108 11A 128 1A 28 3R R sA &R




il

HRFEICH T HRREROHERZO (RARBKRER)

7 1.
BEERtEV2— BANEREV2— BEINE)T—avtr7—
B (%) (%) (%)
2100 3 80.0% === == mm i mmm o m oo 100.0% === = = === = === = = o e
3 75.5%
5% 73.5% 75.5% .
E 68.9% 42.2% 68.6% 88.3% 90.8%
| 0% >7°88.2% 0 27
- 70.0% J-----mmmmmmm oo oo oo 70.0% T Mless --"_Evllarﬂ.a.i, 90.0% t----------------- B89.0%- oo oo 865% "
xf 70.0% B 0 \ ! 84.9% 86.8%
©769.0%,__ 67.7% 0 69.0% 67.0% ——arin ey e N
E 57 49% 67.6% 67.8% Ors 1% .0% 'Y % .
4% : 2% 84.0%
l%)l 60.0% $6.49p~ == === === === === === m = m - 60.0% === === mm oo 80.0% B3.0%_ [ = Ty ’ "\'éi'_v,'f’/; -------------------
, 55.1% 53.7% 82.1% A% o 79.8%
P i‘: . °79.4% 83.0%
B A s T A S
—~ \
% 50.0% "___53—&%5233/55_2_.6%52._6-%5_4-@%__/__52-%55_279%____54-1% ---- 50.0% -----mmmmmmmm oo m oo 70.0% -----mmmmm e e e
- ' 52.0% 51.8%  49.9%
_RSE g 9 40 00/ T T T T T T T T T T T 1 9
_R5£%£ 40-0%} T T T T T T T T T T T 1 . (Y 60:0/0 T T T T T T T T T T T 1
= 48 5B 6HA 7R 8RA 98 108 11H 12RA 1A 2B 3R 48 5A 6A 7R 8A 9R 10R 118 12R 1A 2R 3A 4B sA e6RA 7HA 8A 9AR 10A 11A 12RA 1A 2R 3AR
RAEFE
(%) (%) (%)
50.0% —Ti-g O 50.0% === == =mm === mmmmmmmmmmmm o mm o e m e 50.0% === === == mmmmmmmmm i mmmm o m o m e e
# 45885 9% 45.8%
e ',‘\hﬂf’-% 42.3%
f} 40.0% $59%:___.= ,‘""&'212,'47?"/ =37-9%° - ----- -\ A - 80.0% - === mmmmmm o 80.0% === = mm e mm e m o e
g . 40.3% .
i 38.4% 40.9% 41 oo ° 38.1% 39.2% D9.5% u31'.|9% | 29.0%
B [30.0% d-mommm 30.0% —-1\v——3f‘=2/0—56/ e e L T foh o 130.0% fommmmm o
lll o 2/0 ! 33.7% 30.5% 30.8% 30.8%
o 29.5% S0 10, 29.3% , ' 28.2%
i~ 20.0% A -mmmmmmmm e 20.0% F----mmmmmm e GG~ === mmmmmmmmmmmmmm e 20.0% zzosommmmommmmomoomosooosoooooooooioooooooooooo
% (12.5%0.9% . .
Z oo oo oo R 1445 10.9% s
0.0% ommmmmmmmmmmmmmTTTTTmmmm o oo e 0.0% T13:7% V' 13506% 138% T R0n AT s
10.3% =7
—R5¥$§ 0-0% T T T T T T T T T T T 1 0-0% T T T T T T T T T T T 1 0-0% T T T T T T T T T T T 1
RAEHE 4H 5H e6H 7H 8H 9A 10A 11A 12A 1R 2R 3A 483 s5H eA 7H 8HA 9A 10R 11AH 12A 1R 2R 3R 4H 5HA e6HA 7H 8HA 9A 10A 11H 12A 1A 2R 3A
(%) (%) (%)
= 80.0% === === mmmmmmmmmmmmmmm o m oo 80.0% === === mmmmmmmmmmm i mm i mm e 80.0% === === mmmmmmm i mmm o m i m e
<3
%ﬁ\} 33.4%
E3 8
30.0% A -mmmmmmmm i m e m . 30.0% F-mmmmmae - B L 30.0% mmmmmm oo
x
X / 40.2% 26.8%
2546 8~ -®» -—— ¥ — 21.6% 025.0%
% - F—K_ 57 2027 6% e\ 226% 2209 / 3%22)9/2 " 23.2%
—~ 21.0% 5% 21.3%, 50,20.9% 26.5% o 25.9% """ i - - : v
” 19-8%18 ; 019.3%20_2% 19.6%19.4% °20.5%2 19.6% ol e 25.7% g ‘ & +—._'\_._r__._r_
o 4 E N — -. o P28%----23.2% o ______._ 231% ______. o d-d-_ L ——— LN . __
- 200/) "%"—'v—k » P e _-‘ﬂ 2006 217% (% 2006 219% 209%_2.2_2% 2_3_69/0_ 20 60/ 216%
19.9% o, :
% 19.5% o o 21.0%
—R5B1Z
- RS%%E 10-0% T T T T T T T T T T T 1 10-0% T T T T T T T T T T T 1 10-0% T T T T T T T T T T T 1
RAZE4E 4H 5H 6B 7R 8HA 9H 10A 11H 12A 1A 2H 3H 4H 5B e6HA 7R 8H 9A 10H 118 12HF 1A 2R 3H 4H 5B 6HA 7H 8RA 9H 10H 11A 12A 1B 2R 3H




HRBICHE TR REFRDHEBO (ZDMER)

HBEEREVA2— BiEEtE2—
(AN) (AN)
70O === mmmmm e e T
:
692 342
i 608 614
B 659 316 322
i 600 +----- M 344
% 543 602 300 f------------o- ? R GREEEERLE LRy CERbh CLEt LR
= 579 15
= 563 301
# 500 G ------mmmm e 539 -g55-------—--—--A;=" -~ 277 283
- 524 513 256 263
A 470 488 200 2
- 457 T oot Tt b2 L
800 Ao 446 207 210 209
_RSH_'%EE 300 T T T T T T T T T T T 1 100 T T T T T T T T T T T 1
R4§ffi 48 s5H e6RA 7HA 8RA 9A 10A 11A 12 1A 2A 3R 48 5B e6A 7B 8A 98 108 11H 12B 1B 2H 3R
[i=]
b —
wBaeIYNEYT—avt3—
JNE) K8 (BEAL) TEEERE (%)
(BEAsL (%)
O 100% —----——mdl 1_0_094’ __________________________________
20,000 &% @ 8% ® B B B 8 a
90% N---f---N-mmre e Ry 95.0%
19,000 92.0%92.0%
18,000 80% 840% -~ g3 "I 84.0% -~
17,000
70% F---mm e 250% - - —_-__.
16,000 - 70.0%
60% === == === mmmmmm e e
—RsH1E | 15,000 f-----mmmmmmmmmmmooog N T 1 '4;52'5'“"1'5754]?““ °
[==F73
“RSXEAI 14,000 I EEEEE——— .
R4ZEHE 50%
48 5B e6R 7B 8R 9AR 10H 11H 12A 1A 2A 3AH

48 5HA 6H 7B 8H 9A 10RH 11H 12HB 1R 2H 3H






